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ATA N° 011/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 08/05/2023 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (08-05-2023), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 08º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi  e 2º Secretário Sr. Mauri Agostini. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. Presidente convidou o 2º Secretário 

para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 

leitura da Ata nº 010/23, que foi posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por 

unanimidade.  Como não havia ordem do dia o Sr. Presidente passou aos Assuntos gerais, como havia 

somente um inscrito pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores, comentou mais uma vez respeito das estradas, diz ter vergonha de usar a tribuna para 

este assunto, mas que terá que falar novamente, pois esteve passando por três comunidades no interior e 

as pessoas reclamaram muito da situação das mesmas, até estão culpando os Vereadores pelas condições 

das vias, diz não saber de quem é a culpa. Salientou que o trecho entre a ponte do Rio Erechim sentido a 

linha Lopes esta em, mas condições de trafego, principalmente para transportes agrícolas. Também 

novamente falou sobre a estrada que liga linha Progresso a Entre Rios do Sul, que as mesmas continuam 

em péssimas condições de passagem, que esta mais demorado ir ate Entre Rios do Sul do que Entre Rios 

do Sul para Trindade do Sul. Pediu para o responsável que façam uns mil metros como exemplo de São 

Valentin e vejam o quanto dura a mais a conservação das mesmas, finalizou agradecendo o uso da 

palavra. O Sr. Presidente fez um relatório dos gastos externos, pintura, estrutura das bandeiras com 

mármore e toldo de policarbonato em um valor total de R$ 21.392,00 ( vinte e um mil trezentos e noventa 

e dois reais), se por ventura alguém tiver duvidas esta tudo no Portal de Transparência. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão será realizada no dia 29 de maio às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. 

Sala das Sessões em 29 de maio de 2023. 

 

Carlos Alberto Zangrande                       Tiago Lorenzi                                     Mauri Agostini 

 Presidente do Legislativo                         1º Secretário                                         2º Secretário 


